



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



ВИЗИТ

Тема глубокого содержания

Воронежскую область посетили эксперты Всемирного банка

Представители Всемирного банка побывали в регионе с целью согласования приоритетов реализации лесного проекта, сообщает Управление по взаимодействию со СМИ и административной работе правительства Воронежской области.

Валерий СИДОРКИН

В рамках поездки состоялось совещание по вопросам реализации программы «Практическое и управление в лесном секторе стран Восточного региона», которое провёл заместитель председателя правительства области – руководитель департамента имущественных и земельных отношений Максим Увайдов, курирующий сферу лесного хозяйства региона.

Помимо представителей Всемирного банка, в совещании приняли участие руководитель Управления лесного хозяйства области Александр Величко, президент региональной Торгово-промышленной палаты Юрий Гончаров, директор Всероссийского научно-исследовательского института лесной генетики, селекции и биотехнологии Олег Корчагин, научные сотрудники Воронежской государственной лесотехнической академии.

Воронежская область, в числе пяти субъектов Российской Федерации, включена в программу не случайно, поскольку площадь лесов составляет более 8 процентов от общей площади региона и равна 501,7 тыс. га. Другими аргументами являются значительный ущерб от пожаров 2010 года, а также традиционное лидерство области в лесной науке и образовании, наличие значительного кадрового потенциала, информационного обеспечения и собственных наработок в решении данных задач.

В ходе совещания эксперты Всемирного банка отметили активную позицию и заинтересованность регионального правительства в реализации программы в Воронежской области как в одном из пилотных регионов страны.

Сторонами обсуждались важность и актуальность основных направлений данной программы. В частности, речь шла о совершенствовании инструментов реализации государственной лесной политики на региональном уровне; повышении эффективности государственного управления, программно-целевого планирования воспроизводства, использования, охраны и защиты лесов малолесной зоны; формировании научно обоснованных подходов по восстановлению и рекультивации лесных экосистем, пострадавших от лесных пожаров; совершенствовании нормативно-правового обеспечения, развитии правоприменительной практики в области использования защитных лесов.

На совещании были достигнуты договоренности о том, что правительство Воронежской области в лице уполномоченных исполнительных органов государственной власти окажет всестороннее содействие в реализации программы.

ПОДПИСКА 2014
В Воронежской области продолжается ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2014 г. на газету «Коммуна»

Бобровские новоселья

Хороший опыт | Без оркестровой шумихи и громогласных лозунгов с каждым годом этот город становится всё краше

Удивительно, но глава администрации Бобровского района Анатолий Балбеков не очень любит рассказывать о том, что нового появилось в городе: «Если тот, кто у нас часто бывает, не заметит наши новшества, - говорит он, - значит, мы плохо сработали». Просим его поделиться планами на будущий год, но Анатолий Иванович опять не торопится: «С этим - к Владимиру Ивановичу: он хозяин города, ему и карты в руки».

Борис ОРЛОВ

Владимир Брызгалин - мэр Боброва. Журналисты «Коммуны» зашли к нему в кабинет и увидели на рабочем столе чертежи, схемы городских коммуникаций и красивые цветные фотографии из архитектурной мастерской, а он стоял над ними, как полководец перед сражением, и о чем-то размышлял.

- Вот готовлюсь к совещанию, - коротко сказал Брызгалин, - пригласил строителей, обсудим, как выполняются работы на разных объектах. Ведь где-то могут и проблемы возникнуть, а мы всё, что намечали, обязаны сделать...

Старинный город приукрашивается с каждым годом. Для местных жителей уже привычными стали Ледовый дворец, стадион, плавательный бассейн, краеведческий музей, Дворец культуры. Приезжий, тем более впервые приехавший в город, непременно заметит мемориал погибшим героям, симпатичные постройки местных предпринимателей и новые пятиэтажные кирпичные жилые дома оригинальных архитектурных решений.

Тот, кто бывает в Боброве 2-3 раза в год, удивится довольно быстрым темпам строительства жилья. Для сельской глубинки это исключение. Вот в прошлый раз на улице Авдеева, например, стоял кран и ворошил своей длинной шеей из стороны в сторону, а сегодня маляры и штукатуры наводят в подъездах последний глянец.

Недалеко от него - трёхэтажный трёхподъездный кирпичный дом на 37 квартир. Внешний вид тоже оригинален, во дворе асфальт, стоянка машин, небольшая детская



В доме на улице Кирова уже справили новоселье.

площадка, на ней молодая мама Наталья Пенькова гуляет со своим малышом. Её соседка с первого этажа приглашает нас в гости. Знакомимся. Любови Михайловне Воротижной - 73 года, живёт в 2-комнатной квартире вдвоём с мужем, тоже пенсионером, Виктором Ивановичем. О том, довольны ли они новым жильём - можно не спрашивать: всё на лицах написано. В квартире тепло, светло, газ, вода. В старом доме 43 года прожили, он уже от ветхости разваливался. «Думали, так и помрём там, - рассказывает хозяйка, - а тут такое счастье пришло. Когда сказали, что будем переезжать в новый дом - не поверили!».

Что ж, поначалу не верят своему счастью многие, но программа переселения из аварийного жилья действует в городе с 2010 года и выполняется по нарастающей. В тот год сдали один дом на 47 квартир и расселили 88 человек. Каждый из новосёлов получает жилищный сертификат согласно существующим законам. Сначала переселяли из аварийных

домов, теперь вот добрались и до ветхих. В 2011 году справили счастливые новоселья хозяева 57 квартир. Строители получили от города 69 миллионов рублей. В 2012 году - 82 квартиры и 91 миллион, в нынешнем году будет 142 новоселья, которые будут стоить 150 миллионов рублей. Конечно, деньги не только из городской казны, но и других источников.

Однако под лежачий камень вода не течёт, и если бы мэрия и районная администрация (Анатолий Иванович Балбеков зря скромничает) не были столь прилеплены к достижениям, то в прижимистые нынешние времена вряд ли дыбились над городом строительные краны и сотни новосёлов открывали шампанское.

...Будущий почтовый адрес этого 5-этажного дома - улица Кирова, 10. Но сегодня вокруг него забор, на котором прибит щит с информацией о том, что 66-квартирный жилой дом начал сооружаться в I квартале 2013 года, окончание строительства - в IV квартале 2013



Мэр Боброва Владимир Брызгалин.

года. Мастер Воронежского ООО «АРТ-строй» Эдуард Абакаров на самой вершуре давал указания монтажникам, завершающим установку кровли.

Окончание | Страница 2

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ

Сверены планы

Состоялось очередное заседание президиума Совета при губернаторе Воронежской области по противодействию коррупции. Заслушаны отчёты по исполнению федерального и областного законодательства по противодействию коррупции, мероприятий национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы руководителя департамента образования, науки и молодёжной политики Воронежской области Олега Мосолова, председателя Избирательной комиссии Воронежской области Владимира Селянина, глав администраций Павловского и Хохольского районов. Заседание президиума прошло под председательством заместителя губернатора - руководителя аппарата губернатора и правительства области Юрия Агибалова.

«Балтимор» перелетает

Специалисты Воронежской авиационной базы Западного военного округа завершили подготовку аэродрома «Бутурлиновка», расположенного в Воронежской области, к приёму новой авиационной техники, сообщает пресс-служба ЗВО. По словам командира авиационного соединения полковника Виталия Школенко, в настоящий момент на аэродроме развернуты средства радиосвязи, светотехническое оборудование, радиолокационные системы посадки, радиотехнические комплексы ближней навигации. Готова к эксплуатации и наземная техника. Лётный состав уже провёл так называемое предварительное облётывание аэродрома.

Мемориальная доска - полярнику

В Бутурлиновке торжественно открыли мемориальную доску исследователю Арктики Николаю Колодцеву. Она установлена на доме, где некогда жил полярник. На торжественное мероприятие пришли ученики старших классов городской школы №6, соседи, родственники. Это племянники Николая Яковлевича с супругами, детьми и внуками. Бутурлиновцы чтят память прославленного земляка. Его имя носит районная школа, улица, на которой он родился и жил. В его честь названа бухта, которая находится на восточном берегу острова Нансена.

«Да» - футболу, «нет» - наркотикам!

Победители турнира дворовых команд по футболу «Двор без наркотиков», который проводится уже девятый раз, посетили недавно матч чемпионата России по футболу. Именно такой приз был объявлен им организаторами турнира. В нынешнем году в турнире приняли участие более пяти тысяч подростков. В двух возрастных категориях лидировали среди юшей - две команды Богучарского района, среди девушек - команды Рамонского и Терновского районов. Сорok ребят-победителей в сопровождении сотрудников отдела профилактики наркотикозов съездили на матч чемпионата России «Динамо» - «Локомотив».

Сообщения подготовили Анастасия БЫРКА, Валерий КАЗАНОВ.

Воронежцы - снова в числе лучших

В финал Зворыкинской премии вышел ИТ-проект из Воронежа

Анастасия БЫРКА

«Коммуне» стало известно, что IPShark - устройство, которое позволяет организовать в своём жилище систему «умный дом», - это сегодня один из самых известных молодых проектов в сфере информационных технологий России, который оценили в финале Зворыкинской премии - ежегодной Национальной премии в области инноваций для молодых учёных и специалистов.

Как рассказал Иван Толкачев, занятый управлением и продвижением проекта и представлявший устройство на всех этапах конкурса, участие началось ещё весной, когда группа, работавшая над изделием, подала электронную заявку. Затем прошёл этап технической экспертизы - в рамках форума «Селигер-2013» уже летом,

и по результатам двух этапов IPShark прошёл в полуфинал, который состоялся в ноябре в Москве. На протяжении трёх дней эксперты оценивали самые успешные проекты. В результате 15 сильнейших в пяти номинациях прошли в финал, среди них и воронежский - IPShark.

Сейчас над ним работают два руководителя и несколько участников, - добавил технический лидер проекта Денис Климачев, на плечах которого лежит решение сложных технических задач. - За полтора года мы добились весьма приличных результатов, и выход в топ-три ИТ-проектов в России - это уже очень серьёзное достижение.

Финал Зворыкинской премии пройдет на Всероссийском инновационном конвенции, который состоится пятого декабря в МГУ им. Баумана. Надеемся на победу.

Дело против Сердюкова

Дело о халатности возбуждено в отношении экс-министра обороны России Анатолия Сердюкова, ущерб оценивается в 56 миллионов рублей, бывший министр вызван на допрос, сообщил в четверг официальный представитель СК РФ Владимир Маркин. В основе возбужденного в отношении экс-министра уголовного дела - эпизод с базой отдыха «Житное» (принадлежит зятю экс-министра), благоустройство которой было произведено, по данным следствия, за счёт средств Минобороны. С момента возбуждения уголовного дела о хищениях в Минобороны в 2012 году Сердюков фигурировал в нём лишь как свидетель.

Объединение Румынии с Молдавией

Объединение с Молдавией должно стать третьим важным проектом во внешней политике Румынии после вступления в НАТО и присоединения к ЕС, заявил в эфире румынского телевидения президент Румынии Траян Бэсеску. «Мы хотим сделать единое государство», - заявил румынский президент. Комментарий Бэсеску появился накануне вильнюсского саммита «Восточного партнёрства», где планируется парафировать соглашение об ассоциации Молдавии с Евросоюзом. Восточное партнёрство - проект Евросоюза, главная цель которого - сближение ЕС с шестью странами бывшего СССР: Украиной, Молдавией, Азербайджаном, Арменией, Грузией и Белоруссией.

«КОММУНА» В ИНТЕРНЕТЕ
<http://www.communu.ru>
№29 2066 А 478 За текущий месяц 36097
TWITTER <http://www.twitter.com/KommunaNews>
FACEBOOK <http://www.facebook.com/Kommuna>

«КОММУНА» - САМОЕ ЦИТИРУЕМОЕ В РОССИИ ВОРОНЕЖСКОЕ ИЗДАНИЕ
ИСТОЧНИК: результаты мониторинга компании «МедиаЛогик» за II квартал 2013 г.

Объединяющий стержень

Актуальный вопрос | В малом зале воронежского Парламентского центра прошли слушания «Год культуры: проблемы развития культуры и сохранения историко-культурного наследия Воронежской области»

Организованы они были Комитетом по культуре и историческому наследию облдумы. Открывая встречу, его председатель Александр Латушко предложил участникам общими усилиями проанализировать нынешнюю ситуацию и поделиться рекомендациями, которые помогли бы устранить имеющиеся проблемы.

Василий ЧЕРНОУСОВ

Одна из животрепещущих тем - зарплата работников культуры, - считает Александр Николаевич. - Она остаётся у нас на сегодняшний день самой низкой: 46 процентов от средней зарплаты в области.

Двадцать лет финансирования культуры по остаточному принципу привели к плачевным последствиям, - напомнила собравшимся руководитель департамента культуры и архивного дела Воронежской области Елена Ищенко. - Невозможно требовать от деятелей культуры какой-либо деятельности, плата им крошечную зарплату! В последнее время всё-таки удаётся её повысить. Выходим к концу года на целевой показатель 60 процентов от среднерегиональной зарплаты... Конечно, ситуация всё равно хуже, чем в здравоохранении или образовании. Но это та реальность, в которой мы существуем. Необходима система поощрения, система

грантов, премий. И она будет развиваться. Конечно, одна из больших тем - материально-техническое состояние объектов культуры. Двадцать лет многие из них тихо разрушались. В одночасье восстановить всё, конечно, не получится. Но в 2013 году 16 районных и сельских клубных учреждений были приведены в порядок. «Дом культуры в Гвазде называли «Домом Павлова», настолько чудовищно было его состояние, - напомнила Елена Николаевна. - Благодаря программе развития сельской культуры он находится сейчас в очень хорошем состоянии».

В Год культуры будет запущена программа «Десять лет культуры - селу». Идея уже поддержана ТЮЗом и театром оперы и балета. Артисты готовятся к выступлениям перед сельчанами. Руководитель департамента культуры упомянула о программах для молодёжи - в частности, о будущей работе по развитию материально-технического обеспечения детских школ

искусств. Ждут поддержки в 2014-м и театры, и библиотеки, и музеи области. Да и не только в 2014-м. Который, кстати сказать, ещё и год столетия начала Первой мировой войны: о мероприятиях, которые готовятся в Воронеже к этой дате, рассказал начальник Управления культуры Воронежца Иван Чухонин.

Была кратко затронута и ситуация историко-культурным наследием (которую Елена Ищенко назвала «очень плохой»), добавив: департамент будет сражаться за то, чтобы градостроители начали прислушиваться к его мнению, и перспективы создания при

трудничества, кто-то - о борьбе с пошлой рекламой. Приняли участие в разговоре и руководители ряда районных отделов культуры. - У нас 86 учреждений культуры, - рассказала, например, Татьяна Матвиенко - руководитель отдела культуры Лискинского муниципального района. - Это самая большая сеть в области. Конечно, наш район - благополучный, в том числе и благодаря тому, что его глава заинтересован в поддержке культуры. Говорят, ремонтить нужно только «перспективные» учреждения культуры. Но некоторые наши «звёздочки» загорались

✓ Когда-то наши люди по полгода не получали зарплату, но продолжали работать. И работают до сих пор. Есть понимание того, что человеческая душа в глубине жива. И что культура на селе - единственный стержень, вокруг которого проходит духовное объединение.

в самых дальних сёлах. Очень важно, чтобы таланты могли реализовать себя. Проводятся в районе и фестивали, и концерты, и выставки (в том числе на территории местного храма). Самая же главная проблема сельской культуры, по словам Татьяны Викторовны, - «страшный дефицит кадров». Не хватает профессионалов. Может



ПОГОДА Воронежский гидрометцентр

По сведениям Воронежского гидрометцентра, сегодня днём по области облачно с прояснениями, временами небольшие осадки, преимущественно в виде снега и мокрого снега; местами налипание мокрого снега, на дорогах скользко; ветер западный, умеренный, местами порывистый, сильный; температура -1...+4.

30 ноября по области - переменная облачность, местами небольшой снег, в отдельных районах - умеренный снег; ветер западный, умеренный; температура ночью -2...-7, днём -2...+3.

1 декабря по области - переменная облачность, местами небольшой снег; ветер западный, умеренный, днём местами порывистый, сильный; температура ночью -2...-7, днём -2...+3.



ВАЛЮТА (Центральный Банк Российской Федерации)

\$ 33.1332 А.0.1291
€ 44.9949 А.0.1687



КОНТАКТЫ

В Японию с предложением дружить

Представители правительства Воронежской области, руководители Центра делового партнерства с Японией и регионального объединения работодателей «Совет промышленников и предпринимателей Воронежской области», а также главы крупных воронежских предприятий побывали в Японии с деловым визитом. Возглавил делегацию заместитель председателя правительства Воронежской области Алексей Беспрозванных.

Валерий СЕВЕРНЫЙ

Одно из знаковых событий поездки - презентация Воронежской области и представленных в составе делегации промышленных предприятий, которая позволила представителям японских компаний лучше узнать об экономическом и инвестиционном потенциале региона, о мерах государственной поддержки инвесторов. Бизнес-сообщество проявило живой интерес к сотрудничеству с Россией и, в частности, с Воронежской областью.

На встрече, состоявшейся в Японской ассоциации по торговле с Россией и новыми независимыми государствами (РОТОБО), стороны также выразили обоюдную заинтересованность в установлении новых и расширении уже имеющихся двусторонних связей и договорились содействовать наращиванию деловой активности, направленной на развитие торгово-экономических и научно-технических связей. По итогам встречи заместитель председателя правительства Воронежской области Алексей Беспрозванных и глава РОТОБО Такаси Нисиока подписали меморандум о сотрудничестве между правительством Воронежской области и Японской ассоциацией по торговле с Россией и новыми независимыми государствами. Итогом встречи с руководством Японской внешнеторговой организации «ДЖЕТРО» стала договоренность о продолжении работы по наращиванию торгово-экономического сотрудничества.

В рамках визита воронежская делегация посетила крупнейшую торговую компанию «Сумитомо», охватывающую все отрасли экономики. Компания занимается продвижением товаров по всему миру и инвестициями в производство. На встрече обсуждалась возможность создания на базе холдинга «Космос-Нефть-Газ» предприятия по сборке и дальнейшему обслуживанию модулей производства топлива из природного газа по технологии GTL. Руководство «Сумитомо» заинтересовалось данным предложением и выразило готовность реализовать совместный проект в тестовом режиме. В итоге стороны договорились о визите представителей японской компании в Воронеж для дальнейших переговоров.

Состоялись также переговоры с компанией «Комацу» о возможности реализации совместного проекта по выводу спештехники на территории Воронежской области. Руководство компании «Комацу» приняло решение направить в Воронеж делегацию для более подробной проработки проекта.

Бобровские новоселья

Начало | Страница 1

Увидев на площадке гостей, спустился вниз, подошел к нам. Рассказал, что сегодня заканчивается монтаж отопления, водопровода, до декабря, пока не выпал снег, надо закончить кровлю. Работа ведется в соответствии с графиком. К Новому году и этот дом должен быть сдан в эксплуатацию.

По городу мы ездили с помощником мэра Виктором Булденко, контролирующим выполнение программы переселения бобровцев из ветхого и аварийного жилья, а также благоустройство дворовых территорий. Он с удовольствием показывал, как на улицах города укладываются дорожки из тротуарной плитки, монтируются детские площадки, отводятся места для парковки автомобилей. Кстати, гости города заметят, что на всех улицах асфальт - ни рытвин, ни колдобин.

- Нет, - поправил нас Виктор Григорьевич, - из 120 улиц города не имеют асфальтового покрытия восемь окраинных, до них дойдем в будущем году.

На углу Авдеева и Комсомольской экскаватор взрыл в землю и завершал рытье большого котлована. Плотники



Мастер Эдуард Абакаров: «Вот такой мы строим дом».

готовили доски под опалубку для заливки фундамента.

- Здесь тоже будет пятиэтажный дом С-образной конфигурации, с улучшенной планировкой квартир, - пояснил Булденко, - сдаваться будет в конце 2014 года.

Надо сказать, что бобровцы весьма расчетливо ведут строительство жилья. В новые



Монтажники ООО «Арт-строй» закладывают фундамент очередного дома.

дома заселяются не только те, кто все годы мучился в совсем уж непригодных для жилья домишках. Часть квартир выделяется горожанам, живущим в центре Боброва, и надо заметить в неплохом жилье, но их частные владения тоже будут сноситься. По генплану города здесь будут стоять красивые 5-этажные дома, первые этажи

которых займут различные учреждения, офисы, магазины, кафе. Не все горожане хотят покидать насиженные места, кое-кто сопротивляется, стремится получить максимум из такой ситуации - такова уж человеческая натура. Но руководство города и района не хочет прибегать к силовым вариантам: людей надо убедить

и компромисс всегда можно найти.

...Пройдет два-три года, и в зеркальных окнах нынешнего Дворца культуры будут отражаться не нынешние неказистые постройки, а красивые здания городской площади, в центре которой будет памятник симпатичному зверьку, в честь которого и назван город.

О камерах, коррупции и многом другом

Из первых рук | Глава ГУ МВД России по Воронежской области генерал-лейтенант полиции Александр Сысоев отчитался об актуальных вопросах работы воронежской полиции

Анастасия ГАРИНА

Общий уровень преступности по области в среднем ниже, чем по стране. Однако число преступлений в регионе за десять месяцев нынешнего года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, возросло в среднем на пять процентов. Вот какие цифры привел начальник регионального ГУ МВД:

- В Воронежской области происходит 106,4 преступления на 10 тыс. населения, а по стране этот показатель составляет 130,5. За отчетный период отмечается снижение числа тяжких и особо тяжких преступлений. Со-

кратилось количество причинений тяжкого вреда здоровью на 7,9 процента, квартирных краж на 5, краж автомобилей на 1,4, мошенничеств - на 7,6. На 19 процентов возросло число выявленных присвоений и растрат в крупном и особо крупном размере, на 75,8 процента - преступлений против интересов службы в коммерческих организациях.

Александр Сысоев вынужден был отметить, что раскрываемость убийств, тяжких и особо тяжких преступлений, причинения тяжкого вреда здоровью и изнасилований, согласно данным за десять месяцев текущего года, по области выше, чем в среднем по ЦФО.

Начальник областной полиции сообщил, что пристальное внимание уделяется проблемам противодействия коррупции. При этом в совершении такого рода правонарушений по региону подозреваются восемь сотрудников органов внутренних дел. По словам Александра Сысоева, в 2011 году было возбуждено 15 дел по данной категории, в прошлом - десять. Он также проинформировал журналистов о том, что в нынешнем году в два раза снизилось количество уголовных дел, возбужденных по фактам неправомерных действий сотрудников полиции. В общей сложности за различные нарушения из органов в текущем году

было уволено 107 человек, так что наказано на семь процентов выше, чем в прошлом.

Что касается преступности на улицах Воронежа, генерал-лейтенант полиции пояснил, что рост ее связан с недостаточным числом камер видеонаблюдения. 500 камер - вот сколько их требуется иметь.

- До 20 процентов всех преступлений совершаются именно на улицах и в общественных местах, - добавил он. - Хочу отметить, что в 2014-2016 годах планируется установка 5350 камер на 1227 объектов, на что из бюджета будет направлено 599,3 миллиона рублей.

Сбербанк представил новую стратегию развития малого бизнеса в Воронеже

В рамках презентации новой стратегии по работе с малым бизнесом до 2018 г., основанной на построении долгосрочных и взаимовыгодных отношений с клиентами, Сбербанк представил новый продукт «Лига бизнеса». Продукт призван комплексно решать задачи активно развивающегося бизнеса по привлекательной стоимости



Сбербанк презентует в Воронеже стратегию развития малого бизнеса.

Малый бизнес является основой ВВП развитых стран, но в России составляет лишь 20 процентов. Наряду с этим мы наблюдаем нехватку потенциальных предпринимателей: тех, кто сегодня готов начать свое дело, - всего 2 процента.

Каковы препятствия для развития малого бизнеса в России и как их преодолеть, где искать поддержку и надежных партнеров для бизнеса? Эти и другие вопросы обсуждались в ноябре в Воронеже на презентации, посвященной новой

стратегии Сбербанка по работе с малым бизнесом.

Воронеж не случайно стал местом проведения такого мероприятия. Именно Центрально-Черноземный банк является одним из лидеров по работе с малым бизнесом. Как отметил заместитель председателя Центрально-Черноземного банка ОАО «Сбербанк России» Александр Исаенко, развитие малого и среднего бизнеса является одним из ключевых направлений работы банка. Доказательство эффективности такой стратегии налицо: за последние десять месяцев общий кредитный портфель малому бизнесу Центрально-Черноземного банка вырос на 40 процентов, достигнув суммы 37,2 миллиарда рублей.

На презентации выступила заместитель руководителя департамента по развитию предпринимательства и потребительского рынка Воронежской области Елена Воронова. Она озвучила проблему доступности кредитных ресурсов, а также рассказала о шагах в направлении поддержки предпринимательства на территории области со стороны действующих властей и участия Сбербанка в этом процессе.

В свою очередь, Сбербанк, в лице директора управления малого бизнеса Андрея Петрова, представил новую программу поддержки и развития данного сегмента. «Мы внедрили прогрессивные

кредитные технологии, которые специализируются именно на особенностях малого бизнеса и позволяют предпринимателям сегодня достаточно быстро получить финансирование», - сказал Андрей Петров.

Глава управления малого бизнеса также рассказал о трех основных направлениях, в которых Сбербанк ведет комплексную работу с сегментом. Это, во-первых, поддержка начинающих предпринимателей, для которых предусмотрены готовые решения для создания собственного бизнеса. Во-вторых, работа с уже действующими компаниями, для которых важно своевременное получение финансирования на приемлемых условиях и в кратчайшие сроки. И, наконец, это работа с теми предпринимателями, которые стремятся развивать, масштабировать свой бизнес, выйти на новые регионы, и которым нужна всесторонняя финансовая помощь в реализации их проектов. При этом Сбербанк планирует выстраивать долгосрочные партнерские отношения с каждым предпринимателем, будь то амбициозный start-up или бурно растущее предприятие.

Одним из первых подобных предложений Сбербанка стал тарифный план «Лига бизнеса» - новый комплексный продукт, позволяющий построить долгосрочное сотрудничество с одним банком для успешного ведения и развития бизнеса. «Лига бизнеса» включает в себя основные банковские услуги, такие как открытие и ведение рублевого счета, бесплатное подключение и пользование интернет-банком «Сбербанк Бизнес ОнЛ@йн» в течение года, а также беззалоговый кредит «Доверие» по сниженной процентной ставке. Большинство включенных услуг предоставляется на безлимитной основе и по льготной стоимости по сравнению с приобретенным их по отдельности. Все это позволяет клиентам малого бизнеса существенно снизить свои затраты.

Несмотря на свою новизну, продукт стремительно набирает популярность. Как отметил заместитель директора управления малого бизнеса ОАО «Сбербанк России» Яков Новиков, только за полтора месяца к «Лиге бизнеса» присоединилось порядка тысячи предпринимателей, причем их количество стабильно прирастает на 100 участников ежедневно. Подобная динамика красноречиво свидетельствует о больших перспективах продукта и его актуальности для предпринимателей.

В ходе мероприятия была также затронута проблема доступности бизнес-образования. С этой точки зрения тарифный план «Лига бизнеса» интересен тем, что будет предусматривать льготы на дистанционные обучающие курсы специализированного портала для предпринимателей «Деловая среда».

Сбербанк выразил готовность пойти навстречу предпринимателям и по таким направлениям, как юридическая поддержка, упрощение регистрации и процедуры открытия расчетного счета, финансирования, в том числе и с нуля, а также развития бизнес-сообщества для поиска идей и партнеров.



Новый продукт призван комплексно решать задачи малого бизнеса.

В завершение мероприятия участники и гости смогли поделиться своими идеями по развитию взаимовыгодного сотрудничества предпринимателей и банка, а журналисты - задать интересующие их вопросы в ходе пресс-конференции.

Представители Сбербанка высказали надежду, что те, кто сегодня еще сомневается, начинать предпринимательскую деятельность, отбросят сомнения и смогут не только реализовать себя, но и обеспечить уверенный экономический рост и процветание страны.



Представители бизнес-сообщества проявили интерес к новому подходу Сбербанка.



Центрально-Черноземный банк Сбербанка России является одним из лидеров по работе с малым бизнесом.

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (СТС, РЕН ТВ) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (БКАНАЛ, ТВ-Европа) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (СТС, РЕН ТВ) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (БКАНАЛ, ТВ-Европа) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (СТС, РЕН ТВ) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (БКАНАЛ, ТВ-Европа) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (Первый канал, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, Россия-1) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (СТС, РЕН ТВ) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (ТВ Центр, Культура) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

Table with 2 columns: Channel (БКАНАЛ, ТВ-Европа) and Program details (Time, Title, Genre, Duration).

ПЯТНИЦА, 6 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 3.00 Новости. 5.05 Телеканал «Доброе утро».

*14.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

14.50 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ. 15.00 ТАИНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВУШЕК.

НТВ

6.00 Информационный канал «НТВ утроем». 6.35 Сериял «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА».

РОССИЯ-1

05.00 Утро России. *05.07-05.10, 05.35-05.41, 06.07-06.10, 06.35-06.41, 07.07-07.10, 07.35-07.41.

СУББОТА, 7 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.40, 6.10 Фильм «ТО, ЕСЛИ НЕ МЫ» (12+). 6.00, 10.00, 12.00 Новости.

*11.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ.

11.20 Вести. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ. 11.55 «Играй, гармонь любимая!».

НТВ

5.35, 3.05 Сериял «ДОРОЖНИЙ ПАТРУЛЬ» (16+).

РОССИЯ-1

05.00 «ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ СОМНЕВАЕТСЯ». Детектив. 1963 г.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.40 Фильм «ЗАЧАРОВАННАЯ». 6.00, 10.00, 12.00 Новости.

14.30 «ДОЧКИ-МАТЕРИ».

Фильм. Продолжение. 16.05 «Битва хоров».

НТВ

6.00, 3.05 Сериял «ДОРОЖНИЙ ПАТРУЛЬ» (16+).

РОССИЯ-1

05.35 «ГРУСТНАЯ ДАМА ЧЕРВЕЙ». Фильм. 2007 г. (12+).

7.30 «Клуб Винкс-школа волшебниц» (12+). М/с.

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение». 08.25 «КЛУБ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ».

РЕН ТВ

06.00 «Операция «Чистые руки» (16+)». 06.30 «УРЕГНИЙ КОФЕ».

13.00 «Звонкий ужин» (16+). 14.00, 17.00 «Семейные драмы» (16+).

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение». 08.25 «КЛУБ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ».

РЕН ТВ

06.00 «Операция «Чистые руки» (16+)». 06.30 «УРЕГНИЙ КОФЕ».

14.05 «В КРУГЕ ПЕРВОМ». Х/ф (Россия, 2006 г.). Режиссер Панфилов. 5-я серия.

ТВ ЦЕНТР

06.00 «Настроение». 08.25 «КЛУБ БЕЗ ПРАВА ПЕРЕДАЧИ».

СВОБОДНЫЙ ВОРОНЕЖСКИЙ ИНТЕРНЕТ-КАНАЛ. СВОЕ ВОРОНЕЖСКОЕ ИНТЕРНЕТ-ТЕЛЕВИДЕНИЕ! СВОИ ОДНИЙ ВОРОНЕЖСКИЙ ИНТЕРНЕТ-КАНАЛ. WWW.SVIK-TV.RF

2.50 Фильм «АДВОКАТ» (16+). 2.50 Дневник М/с.

ТВ ЦЕНТР

6.00 Мультфильмы. 7.35 «Лингвистикон Порооро».

17.00 «STAND UP» (16+). 18.00, 18.30, 19.00 «Универ. Новая общага».

РЕН ТВ

05.00 «ЧЕРКИЗОНА. ОДНОРАЗОВЫЕ ЛЮДИ». Сериял (16+).

СОЛЬ. Пищевая, техническая, «Экстра», йодированная. ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО. Все виды ритуальных услуг.

ЛЮБИТЕЛЯМ СПОРТА

Понедельник, 2 декабря. 5.00 «Рейтинг Баженова. Человек для опытов».

Программа телеканала «Россия-2» со 2 по 8 декабря

12.20 Дневник Сочи-2014. 12.45 Биатлон. Кубок мира. Трансляция из Австрии.

БЕСПЛАТНАЯ СПРАВОЧНАЯ ЧТО-ГДЕ-ПОЧЕМ. 8-800-1001-084. SPRAVKAVRN.RU

КП ВО «Автобаза управления делами Воронежской области»

производит ремонт двигателей, ходовой части, электрооборудования, шиномонтаж, вклейку лобовых стекол, кузовные работы и окраску, компьютерную диагностику, промывку инжекторов легковых автомобилей отечественного и зарубежного производства.

ВЫ ХОТИТЕ НЕ ТОЛЬКО ПОЛУЧИТЬ ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ, НО И В СОВЕРШЕНСТВЕ ЗНАТЬ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ И МАСТЕРСКИ УПРАВЛЯТЬ АВТОМОБИЛЕМ?

Значит, вам нужно выбрать именно Воронежскую автошколу ДОСААФ России! Опытные преподаватели и мастера вождения проводят подготовку водителей транспортных средств категорий «В», «ВС», «Д», «Е» и переподготовку с любой из этих категорий на любую другую.



